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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за стратегічними цілями 

За I квартал 2023 року робота Ужгородського місцевого центру з надання 

БВПД була зосереджена на переорієнтації роботи місцевого центру в умовах 

введення воєнного часу, надання правової допомоги вимушеним переселенцям зі 

Сходу України, ВПО, посилення правової спроможності і правових можливостей 

територіальних громад, співпраці з органами місцевого самоврядування і 

об’єднаними територіальними громадами, громадськими організаціями, іншими 

організаціями-партнерами, на питаннях покращення роботи структурних 

підрозділів центру і бюро правової допомоги в умовах воєнного часу. 

Протягом звітного періоду працівниками центру взято участь у підготовці 

надання усних та письмових консультацій клієнтам, консультування в 

телефонному режимі, в тому числі взято участь у роботі з консультування 

громадян через Контактний центр 0800 213 103, здійснення виїздів до місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з 

територій, де проводяться бойові дії, участь у різноманітних заходах, 

інформаційних вебінарах, тренінгах, онлайн нарадах, конференціях тощо.  

 Працівники центру взяли участь у реалізації програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» по інформуванню населення про 

впровадження земельної реформи в Україні. Також у звітному періоді 

продовжувалася робота в рамках виконання проекту Данської ради у справах 

біженців по наданню правової допомоги ВПО. 

Пріоритетними завданнями Ужгородського місцевого центру з надання 

БВПД є те, щоб люди у територіальних громадах мали кращі можливості для 

реалізації своїх прав, ранній доступ та інклюзивність, наповнення і популяризація 

довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid», 

робота з надання якісних послуг безоплатної правової допомоги, продовження 

роботи по клієнтоорієнтуванню, інноваційності та ефективності системи БПД. 

Для виконання даних завдань протягом звітного періоду місцевим центром 

проводились зустрічі з керівниками органів місцевого самоврядування та ТГ, 

численні правопросвітницькі заходи, організовано роботу виїзних прийомів 

громадян та консультаційних пунктів доступу до БПД, у тому числі до місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з 

територій, де проводяться бойові дії, використання технічних засобів по онлайн 

інформуванню населення, залучення до волонтерської діяльності, обмін досвідом 

тощо.  

 [1.1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та 

правової освіченості людей 

   Протягом звітного періоду Ужгородський місцевий центр з надання 

БВПД провів ряд правопросвітницьких заходів.  

Зокрема, з метою роз’яснення змісту ключових реформ у сфері земельного 

законодавства, 25 січня, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», завідувач Чопського бюро правової 

допомоги Марія Чайка провела правопросвітницький захід на тему "Земельна 



реформа в Україні. Земельні відносини під час воєнного стану" в с. Соловка 

Чопської ТГ. Юристка розповіла присутнім про 

внесення змін до земельного законодавства під час дії 

воєнного стану, пільгові категорії права на безоплатну 

вторинну правову допомогу, у тому числі громадян 

України - власників земельних ділянок, які 

проживають у сільській місцевості та внутрішньо 

переміщені особи; ознайомила з порядком звернення 

до бюро правової допомоги для отримання 

безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги, навела приклади успішних кейсів по 

земельних питаннях. 

7 та 9 лютого, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», юристи Ужгородського місцевого центру з 

надання БВПД Юрій Щербей та Анжеліка Машкова 

провели правопросвітницькі заходи на тему "Земельна 

реформа в Україні. Земельні відносини під час 

воєнного стану" в селах Невицьке Оноківської ТГ та 

Ярок Баранинської ТГ. Юристи розповіли присутнім 

про внесення змін до земельного законодавства під час 

дії воєнного стану, пільгові категорії права на 

безоплатну вторинну правову допомогу, у тому числі 

громадян України - власників земельних ділянок, які 

проживають у сільській місцевості та внутрішньо переміщені особи; ознайомили 

з порядком звернення до бюро правової допомоги для отримання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги, навели приклади успішних кейсів по 

земельних питаннях. 

16 лютого 2023 року, в приміщенні сільської-

бібліотеки с. Тур‘я Поляна проводилося виїзне 

консультування громадян за участі працівників 

Перечинського та Ужгородського бюро правової допомоги. 

Жителям села в тому числі ВПО надали юридичні 

консультації та роз’яснення з різних питань правового 

характеру (земельних,спадкових,сімейних,житлових та 

інших). 

22 лютого, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», директор Ужгородського МЦ та надання 

БВПД Михайло Давиденко та завідувач сектору Чопське бюро правової допомоги 

Марія Чайка провели правопросвітницький захід на тему "Земельна реформа в 

Україні. Земельні відносини під час воєнного стану" в с. Велика Добронь 

Великодобронської ТГ.  

24 лютого, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», фахівець Ужгородського МЦ та надання 

БВПД Анжеліка Машкова провела правопросвітницький захід на тему "Земельна 

реформа в Україні. Земельні відносини під час воєнного стану" в с. Туриця Тур’є 

Реметівської ТГ.  



28 лютого, в рамках реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» завідувач сектору Чопське бюро правової 

допомоги Марія Чайка провела правопросвітницькі заходи на тему "Земельна 

реформа в Україні. Земельні відносини під час воєнного стану" в с.Паладь 

Комарівці та с.Галоч Сюртівської ТГ. 

28 березня, в рамках реалізації Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», директор Ужгородського МЦ та 

надання БВПД Михайло Давиденко та заступник 

начальника відділу БПД Центру Анжеліка Машкова 

провели правопросвітницький захід на тему 

"Земельна реформа в Україні. Земельні відносини під 

час воєнного стану" в с. Руські Комарівці 

Баранинської ТГ.  

Проведення тематичних заходів з правової освіти, толерантного ставлення до 

людей, у тому числі недискримінації для ВПО, осіб, які належать до основних 

і демографічних груп населення, інвалідів, пенсіонерів 

 В умовах воєнного стану питання захисту та дотримання прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб є одним із важливих завдань держави. Як і 

створення умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця 

проживання або інтеграції за новим місцем проживання в Україні.  

 26 січня, головний юрист відділу БПД А. Машкова провела прийом громадян - 

ВПО в с. Малий Березний на митному пункті пропуску “Малий Березний - Убля”.  

31 січня, у співпраці Перечинського бюро правової допомоги та ГО 

"ТУРЯНЩИНА" та в рамках проєкту «Турянщина з тобою", у селах Раково та 

Тур'я Пасіка відбулися виїзні консультації від спеціалістів у сфері правової 

допомоги. Захід був спрямований на інформування ВПО та місцевих жителів про 

роботу системи безоплатної правової допомоги, її основні завдання та функції, 

про порядок отримання правової допомоги внутрішньо переміщеними особами. 

Присутні мали можливість отримати правові консультації та друковані 

інформаційні матеріали з різних питань правового характеру. 

16 лютого, завідувач сектору Перечинське бюро правової допомоги Т. кость 

та головний юрист відділу БПД А. Машкова провели правопросвітницький захід 

та прийом громадян в Тур'я -Реметівському психоневрологічному інтернат. 

  22.03.2023 року, правопросвітницький захід та виїзний прийом громадян 

провів головний юрист Ужгородського бюро правової допомоги Петро Крон за 

участю керівника Закарпатського обласного ромського об`єднання "Романі 

Черхень" Мирослава Горвата в мікрорайоні Радванка м. Ужгород. За фаховою 

допомогою звернулись внутрішньо переміщені особи - роми. В ході заходу 

вимушені переселенці дізналися про правові послуги системи безоплатної 

правової допомоги, які вони можуть отримати в Ужгородському місцевому центрі 

з надання БВПД, а саме: безоплатну первинну та вторинну правову допомогу. 

Крім того, присутні мали можливість проконсультуватись з фахівцем з різних 

правових питань. Зокрема цікавились питаннями пенсійного забезпечення, 



загальнообов’язкового державного соціального страхування, соціальних послуг, 

освіти втрати та виготовлення документів що посвідчують особу та інше.  

Спільні зустрічі з метою налагодження 

співпраці з громадськими організаціями, 

органами місцевого самоврядування, 

комунальними 

установами  

 

25 січня, 

директор 

Ужгородського місцевого центру з надання БВПД 

Михайло Давиденко, взяв участь у роботі V-го 

обласного Форуму громадянського суспільства 

«Основний елемент: регіон Закарпаття». Під час 

роботи Форуму проведено шість дискусійних панелей, 

активну участь у яких взяв М. Давиденко. В рамках 

проведення форуму відбулось підписання 

Меморандуму про співпрацю між Ужгородським 

місцевим центром з надання БВПД та ГО «Глобальна 

Міжнародна Платформа Відновлення України 

«Взаємодія». Свої підписи під документом 

поставили Михайло Давиденко та голова 

Координаційної ради, народний депутат України 

Михайло Лаба. Метою Меморандуму зазначено 

взаємодію і консолідацію зусиль сторін, 

спрямованих на реалізацію та забезпечення 

діяльності організацій громадянського суспільства 

та ініціативних груп. 

30 січня 2023 року, директор М. Давиденко 

взяв участь в онлайн-вебінарі на тему 

“Відповідальність за колабораційну діяльність в 

Україні” , що відбувся за підтримки Благодійного 

фонду “Стабілізейшен Суппорт Сервісез” для 

студентів 4 курсу напряму “Право” Природничо-

гуманітарного фахового коледжу. 

23 лютого директор Ужгородського місцевого центру з надання БВПД 

Михайло Давиденко провів робочу зустріч з в.о. начальника Ужгородського 

районного відділу філії ДУ «Центр пробації» Вадимом Сітало та заступником 

начальника Анастасією Сухановою. Обговорювалися питання співпраці між 

структурами системи БПД та пробації, планування роботи на 2023 рік, реалізації 

програми «Відновне правосуддя для неповнолітніх» та інші. 

24 лютого Михайло Давиденко, директор Ужгородського МЦ з надання 

БВПД, зустрівся з одним із керівників ГО «Романі Черхень» (Ромська Зірка), 

депутатом Ужгородської міської ради Мирославом Горватом. Сторони 

обговорили питання тісної співпраці, надання первинної та вторинної правової 

допомоги представникам ВПО ромської громади, проведення спільних 

правопросвітницьких заходів тощо. 



01 березня, директор Ужгородського місцевого центру з надання БВПД 

Михайло Давиденко та директор Закарпатського обласного центру соціально-

психологічної допомоги (Кризовий центр) Олександра Мельничук підписали 

Меморандум про співпрацю. Як було зазначено сторонами, відбулася 

формалізація тої співпраці і плідної роботи, яка вже склалася між центрами в 

останні роки. 

3 березня, директор Ужгородського МЦ з надання БВПД Михайло 

Давиденко взяв участь у роботі Першого Міжнародного Конгресу Координаційної 

платформи «ВзаємоДія». Конгрес проходив у форматі дискусійних панелей, 

основними темами яких є взаємодія без кордонів, інструменти співпраці, 

координація зусиль та можливості партнерських організацій по забезпеченню 

гуманітарної допомоги ВПО, ЗСУ та жителям Україні в цілому, інформаційний та 

інтелектуальний спротив і наступ. Організатором конгресу виступила ГО 

«Глобальна міжнародна платформа відновлення України «ВзаємоДія», з якою 

місцевий центр БПД має укладений Меморандум про співпрацю. 

 20 березня юристи та адвокати МФОЗНС «Регіон Карпат» NEEKA з проекту 

«Захист біженців, шукачів притулку та осіб без громадянства» провели тренінг 

для фахівців Ужгородського, Мукачівського. Хустського місцевих центрів з 

надання БВПД та адвокатів, які залучені до надання безоплатної вторинної 

правової допомоги. Від Ужгородського МЦ у воркшопі взяв участь директор МЦ 

- Михайло Давиденко. У межах воркшопу наші партнери презентували реалізацію 

проєкту УВКБ ООН "Захист біженців, шукачів притулку та осіб без громадянства 

в Закарпатській області, під час якого ознайомили присутніх з конкретними 

цифрами та справами, зробленими в цьому напрямку під час воєнного стану в 

Україні. 

 

Розвиток інституту волонтерства у сфері надання БПД 

8 березня, на базі Регіонального центру з надання БВПД у Закарпатській 

області відбулася відкрита пара для студентів ІІ-го курсу юридичного факультету 

Ужгородського національного університету, організована заступницею декана з 

наукової роботи ДВНЗ «Ужгородський національний університет» Марією 

Менджул спільно з керівництвом Регіонального центру та Ужгородського 

місцевого центру. Детальніше про місію та основні завдання системи БПД в 

Україні, категорії осіб, які мають право на 

отримання представництва інтересів за рахунок 

держави, результативні показники діяльності 

центрів, пілотні проєкти тощо студенти дізналися з 

презентації. М.Давиденко розповів про те, як 

фахівці центру та бюро правової допомоги 

працюють в умовах воєнного стану, про правову 

допомогу вимушеним переселенцям тощо. Система 

БПД долучається до реалізації пілотних проєктів, 

серед яких: «Програма прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство», «Волонтер БПД», «Програма Відновного 

правосуддя для неповнолітніх, які підозрюються у вчиненні кримінального 

правопорушення».  



30 березня, директор Ужгородського МЦ з надання БВПД Михайло 

Давиденко взяв участь у науково-практичному семінарі «Війна, як чинник 

трансформації юридичної освіти у системі юстиції», який був організований 

«Центром правової підтримки осіб, постраждалих внаслідок військового 

вторгнення» Національної академії правових наук України та Державним вищим 

навчальним закладом «Ужгородський національний університет», юридичним 

факультетом УЖНУ та ГО «Університетський центр соціальної та правової 

підтримки». 

 Протидія домашньому насильству 

3 лютого, Михайло Давиденко, провів виїзний прийом громадян у Кризовому 

центрі. 

23 лютого, Михайло Давиденко відвідав Денний центр соціально- 

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі, де взяв участь у робочій зустрічі з директором 

Ужгородського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді 

Іваном Фленько. Були обговорені питання партнерської роботи та підсумки 

діяльності центрів за 2022 рік, подальша співпраця у 2023 році, обмін досвідом по 

захисту постраждалих від домашнього насильства, проведення перенаправлення 

осіб, тощо. 

Інформація про роботу місцевого центру з надання БВПД регулярно 

відображалася на офіційній сторінці центру у фейсбуці. Також наявні ряд 

публікації на сайтах партнерів, в онлайн-ЗМІ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серед порушених питань, під час надання консультування, були питання 

порядку оформлення документів на земельні ділянки, що є частиною спадкового 

майна, розірвання договору оренди землі, укладення договору купівлі – продажу 

земельної ділянки за цільовим призначенням - для 

ведення особистого селянського господарства. 

Одночасно актуальними були питання щодо 

пенсійного забезпечення та соціального захисту. 

На усі порушенні питання було надано 

роз’яснення, визначивши механізм дій в кожному 

окремому випадку та в межах чинного 

законодавства. 

У звітному періоді, завідувач сектору 

Чопське бюро правової допомоги Марія Чайка 

записала та провела онлайн консультацію для 

громадян на тему “Правила перетину кордону в умовах воєнного стану”. 

Проведення прийомів громадян за місцем їх проживання сприяє комплексному 



вирішенню правової проблеми, підвищує правову обізнаність. Жителі області 

мають рівний доступ до безоплатної правової допомоги, в тому числі, завдяки 

роботі інформаційної платформи WikiLegalAid, на якій розміщені якісні правові 

консультації на різну правову тематику. Наявність мобільного телефону, 

комп’ютера чи гаджету та доступу до мережі інтернет дозволяють дистанційно 

отримати відповіді на найбільш затребувані у суспільстві теми. Працівники 

місцевого центру регулярно здійснювали оновлення, доповнення 

консультацій на довідково-інформаційній платформі Wikilegalaid. 

 [1.2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги 

13 січня, Михайло Давиденко взяв участь у науково-практичному семінарі 

"Забезпечення права на правову допомогу в умовах воєнного стану" на 

юридичному факультеті УжНУ. У заході, який проходив у змішаному - оф- та 

онлайн форматі, взяли участь правники, науковці, представники державних та 

муніципальних установ, громадських, благодійних та волонтерських організацій, 

внутрішні переселенці, військовослужбовці та члени їхніх родин, а також системи 

БПД на Закарпатті. З доповіддю про практичні аспекти та правові гарантії надання 

БВПД присутнім розповів директор Ужгородського місцевого центру Михайло 

Давиденко. 

 Протягом звітного періоду налагоджено співпрацю з місцями несвободи 

соціальної сфери та забезпечено роботу консультаційного пункту доступу до БПД 

у приміщенні Тур’я-Реметівського психоневрологічного інтернату, Центрe 

підтримки вимушених переселенців «Я–Маріуполь» та Обласному госпіталі 

ветеранів війни Закарпатської обласної ради.  

 3 лютого, працівниками Ужгородського місцевого центру з надання БВПД було 

надано адресну правову допомогу особі з обмеженими фізичними можливостями. 

Протягом звітного періоду налагоджено співпрацю з партнерськими 

організаціями, зокрема, Ужгородським місцевим центром з надання БВПД 

підписано три меморандуми про співпрацю з ГО "Глобальна міжнародна 

Платформа Відновлення України "Взаємодія", Закарпатське обласне ромське 

об'єднання "Романі Черхень" (Ромська зірка) та Закарпатський обласний центр 

соціально-психологічної допомоги. 

 [1.3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 В Ужгородському місцевому центрі з надання БВПД належним чином 

організовано роботу виїзних консультувань, у тому числі в рамках роботи 

консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги, спрямованих 

на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері земельного 

законодавства, надання методичної допомоги ОМС щодо БПД.  



16 лютого, з метою реалізації Програми «Прискорення приватних 

інвестицій в сільське господарство» директор Ужгородського місцевого центру з 

надання БВПД Михайло Давиденко та завідувач Перечинського бюро правової 

допомоги Тетяна Кость провели правопросвітницький захід на тему «Земельні 

правовідносини в умовах воєнного стану» в сільській раді с. Тур'я - Ремета 

Ужгородського району. 

4 січня, завідувач сектору сектору Чопське бюро правової допомоги Марія 

Чайка провела консультування громадян в рамках роботи консультаційного 

пункту доступу до системи БПД – ЦНАП Чопської міської ради.  

10 січня, головний юрист сектору Великоберезнянського сектору бюро 

правової допомоги провів прийом громадян в консультаційному пункті доступу 

до БПД - Великоберезнянському РТЦК та СП.  

11 січня, завідувач сектору сектору Чопське бюро правової допомоги Марія 

Чайка провела консультування громадян в рамках роботи консультаційного 

пункту доступу до системи БПД – Чопський міський центр для дітей, сім'ї та 

молоді. 

24 січня Михайло Давиденко, директор Ужгородського МЦ з надання БВПД 

провів правопросвітницький захід та прийом громадян у консультаційному пункті 

доступу до БПД – Ужгородському міському центрі зайнятості.  

3 лютого, директор Ужгородського місцевого центру з надання БВПД Михайло 

Давиденко провів прийом громадян у Кризовому центрі.  

13 березня, головний юрист сектору Ужгородське бюро правової допомоги Петро 

Крон провів прийом громадян - ВПО в консультаційному пункті доступу до БПД 

- ГО “Я- Маріуполь”. 

24 березня, головний юрист сектору Великоберезнянського сектору бюро 

правової допомоги провів прийом громадян в консультаційному пункті доступу 

до БПД - ЦНАП Великоберезнянської селищної ради. 

23 лютого, директор Ужгородського місцевого центру з надання БВПД Михайло 

Давиденко провів прийом громадян та правопросвітництво на тему «Відновне 

правосуддя для неповнолітніх» на базі Ужгородського районного відділу філії 

Державної установи «Центр пробації». Під час заходу Михайло Давиденко 

ознайомив присутніх із пілотним проектом «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». 

Протягом звітного періоду, з метою підвищення якості надання БПД, 

проведено робочі зустрічі з адвокатами для обговорення складних та актуальних 

питань; поширення позитивного досвіду, кращих практик адвокатів, які працюють 

у системі БПД. 



1.4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфліктів із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

 З метою інформування про безоплатну правову допомогу, консультування з 

різних правових питань, 03 лютого директор Михайло Давиденко провів виїзні 

прийоми громадян та правопросвітництво на тему «Відновне правосуддя для 

неповнолітніх» на базі Ужгородського районного відділу філії Державної 

установи «Центр пробації».  

 23 лютого директор Ужгородського місцевого 

центру з надання БВПД Михайло Давиденко провів 

робочу зустріч з в.о. начальника Ужгородського 

районного відділу філії ДУ «Центр пробації» Вадимом 

Сітало та заступником начальника Анастасією 

Сухановою. Обговорювалися питання співпраці між 

структурами системи БПД та пробації, планування 

роботи на 2023 рік, реалізації програми «Відновне 

правосуддя для неповнолітніх» та інші. 

По завершенню зустрічі, Михайло Давиденко провів прийом громадян в 

консультаційному пункті доступу до БПД – Ужгородському районному відділі 

філії ДУ «Центр пробації». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Розділ ІІ.  

1. Результативні показники діяльності 

За період із січня по березень 2023 року Ужгородським місцевим центром з 

надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його структурними підрозділами, 

було зареєстровано 1330 звернень клієнтів, 1123 особам було надано правову 

консультацію, 207 із них написали письмову заяву про надання БВПД. Було 

видано 207 наказів про надання БВПД та надано 188 доручень адвокатам і 23 

наказів штатним працівникам місцевого центру. 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих 

звернень клієнтів 

№ 

з/п 

Найменування 

відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1 
«Ужгородське бюро 

правової допомоги» 

  

 748 

   

  

 563 

   

  

 185 

   

2 
«Перечинське бюро 

правової допомоги» 

  

 187  

  

 176  

  

 11 

  

3 

«Великоберезнянське 

бюро правової 

допомоги» 

  

 286  

  

 279 

   

  

 7 

  

4 

«Чопське бюро 

правової допомоги» 

 

  

 109 

   

  

 105  

  

 4 

  

5 Разом по МЦ 
 1330  1123 

   

207 

   

 



  



Крім цього, місцевим центром в тому числі бюро правової допомоги за 

звітний квартал було: 

• забезпечено діяльність 16 консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги (38 виїздів);  

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час діяльності консультаційних пунктів, склала 115 осіб. 

 •  надано 1 методичну допомогу органам місцевого самоврядування, з якими 

налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

• проведено 27 правопросвітницьких заходів; 

• розміщено у ЗМІ 10 інформаційних матеріалів з питань надання БПД; 

• надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту; 

• надано 1 адресну правову допомогу. 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 

центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування МЦ та 

бюро 

Кількість 

діючих 

консультаційних 

пунктів / осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ- 

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу 

Кількість 

проведених 

правопро-

світниць- 

ких заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформа-

ційних 

матеріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 

Відділ «Ужгородське 

бюро правової 

допомоги» 

4/40 1 14 0 1 

2 

Відділ «Перечинське 

бюро правової 

допомоги» 

4/39 0 7 0 1 

3 

Відділ 

«Великоберезнянське 

бюро правової 

допомоги» 

5/16 0 3 0 2 

4 
Відділ «Чопське бюро 

правової допомоги» 
3/20 0 3 0 6 

 

 
 


